

Příloha k protokolu o SZZ č.:

Studentka: Ing. Gabriela Filipová

Vysoká škola: PF JU

Studijní obor: Učitelství odb. předmětů

Katedra: pedagogiky a psychologie

Vedoucí bakalářské práce:
PhDr. Iva Žlábková, Ph.D.

Datum odevzdání posudku: 11. 8. 2014

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název: Životní cíle žáků středních škol

Autorka si pro zpracování bakalářské práce vybrala aktuální a zajímavé téma. Bakalářská práce má teoreticko-empirický charakter. V teoretické části práce se autorka ve vztahu k tématu zabývá vymezením vývojového období dospívání – adolescence, hodnotami a životními cíli v různých oblastech, partnerskými vztahy a rodičovstvím, volným časem, celoživotním vzděláváním a kariérou. Teoretická část práce je výborně zpracovaná za použití dostatečného množství odborných zdrojů, na které autorka v textu korektně odkazuje. Text práce má velmi dobrou gramatickou a stylistickou úroveň. Teoretická část práce vytváří funkční základ pro zpracování empirické části práce

Cílem empirické části práce bylo zjistit, jaké životní cíle mají v současné době žáci středních škol v regionu Tábor. Autorce se podařilo prostřednictvím realizace a vyhodnocení dotazníkového šetření tento cíl naplnit. Autorka sestavila na základě využití poznatků zpracovaných v teoretické části práce vlastní dotazník, který zadala 117 žákům středních škol v regionu Tábor. Výsledky získané vyhodnocením dotazníku jsou v textu vhodně ilustrovány tabulkami a grafy. Vyhodnocení dotazníků i interpretace výsledků jsou korektní. V diskuzi autorka srovnává své získané výsledky s výsledky výzkumů, které již byly realizovány.

Formální úroveň práce je na velmi dobré úrovni (pouze na s. 55 použila autorka v jednom odstavci jiné řádkování než v celém textu).

Předkládaná práce splňuje požadavky kladené na zpracování bakalářské práce a **doporučuji ji k obhajobě.**

Návrh na klasifikaci bakalářské práce: **výborně.**

Ma Štěpánková

podpis vedoucí bakalářské práce

V Českých Budějovicích dne 11. 8. 2014

Stupeň klasifikace	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
-----------------------	---------	-------------	-------	-----------